

# 共赴春光 疫战到底

## 我省支援湖北医疗队累计治愈出院 1593 人 3 批医疗队已载誉归来

本报讯(郑报全媒体记者 武建玲)3月18日下午,省政府新闻办召开“河南省新冠肺炎疫情防控专题”第三十四场新闻发布会,通报全省疫情防控最新进展情况和我省林业、生态环境等部门一手抓疫情防控、一手抓生态保护和高质量发展相关情况。

### 3 批支援湖北医疗队已载誉归来

3月17日0时~24时,我省无新增新冠肺炎确诊病例、疑似病例和死亡病例。目前有127人正在接受医学观察。在院治疗1例(为境外输入病例)。

1月26日,我省首批援湖北医疗队踏上征程,共派出15批援助医疗卫生队计1281人支援湖北。截至3月17日,我省医疗队共负责管理床位1923张,累计收治患者2332人;治愈出院1593人,其中重症患者247人、危重症患者16人,现有住院患者222人,其中

重症75人、危重症11人。急救转运队累计转运患者2439人,心理援助医疗队提供心理服务855人次。卫生防疫队完成流行病学调查765例,排查密切接触者1316例。

3月17日,根据国家统一安排,我省支援湖北医疗卫生队第六批、第十二批两支中医医疗队共计68人,第十三批医学影像医疗队共计30人,胜利完成医疗救治任务载誉归来。



### 全省年度造林任务已完成近八成

今年以来,我省坚持疫情防控和春季造林“统筹抓”“两不误”,全省已完成造林228万亩,占年度任务的近八成。

我省积极推进黄河生态廊道规划建设。3月12日,沿黄生态廊道示范工程集中开工,沿黄8市同时启动,通过点、线、面结合,省、市、县联动,全面启动沿

黄河南段711公里南北岸、中下游、干支流生态廊道建设,为“让黄河成为造福人民的幸福河”提供生态保障。通过沿黄生态廊道建设,带动“一核一区三屏四带多廊道”整体推进、整体提升。



### 2 月空气质量优良天数占比超七成

监测结果显示,疫情发生以来,全省城市空气、地表水环境质量以及饮用水水源地水质安全均未受到疫情影响。环境空气质量方面,全省17个省辖市及济源示范区环境空气2月份优、良天数比例为72.6%,同比上升

46.6个百分点。饮用水水源地水质方面,按照国家水污染防治目标考核要求评价,点位达标率为100%。



### 无害化处理涉疫情医疗废物 700 余吨

疫情防控期间,口罩、防护服等防护物资用量剧增,做好医疗废物的安全处置是打赢疫情防控阻击战的重要环节。我省生态环境部门及时、规范地做好医疗废物无害化处置,有效服务保障了我省医疗废物环境安全和疫情防控整体工作。1月20日至3月17日,全省27个医疗废物集中处置中心,

累计实际收集、处置医疗废物8333.3吨,其中,涉疫情医疗废物数量为746.7吨。全省医疗废物日均处置量为158吨左右,各地医疗废物集中处置设施日均运行负荷率不超过45%。



### 服务复工复产和绿色发展

我省生态环境部门积极做好“加减乘除”,服务企业复工复产和绿色发展。在优化服务上做“加法”。2月中旬,省生态环境厅出台8项举措,全力支持服务广大企业应对疫情影响、加快复工复产。在工作流程上做“减法”。通过开辟绿色通道,简化审批流程,对与疫情相关的145个项目环评管理采取豁免、缓办、补办等方式简化手续、简化程序。在工作效率上做“乘法”。通过推行

线上网上服务,对485个建设项目环评文件实行“零跑腿”不接触办理。在作风转变上做“除法”。创新服务方式,帮助企业解决实际困难。通过开展“企业服务日”、聘请生态环保观察员,开展“千名专家进百县帮万企”绿色发展服务活动,真诚帮助企业解决遇到的难题。



### 河南重大突发公共卫生事件应急响应级别今日起调整为 II 级

本报讯(郑报全媒体记者 李娜)自3月19日0时起,我省重大突发公共卫生事件应急响应级别由 I 级调整为 II 级。

记者昨日从省政府获悉,我省出台“关于调整新冠肺炎疫情防控应急响应级别的通告”。

通告指出,根据国家有关法律法规规定和《河南省突发公共事件总体应急预

案》,结合我省新冠肺炎疫情防控形势,河南省人民政府决定,自3月19日0时起,我省重大突发公共卫生事件应急响应级别由 I 级调整为 II 级。

通告要求,调整后,各地要继续按照分区分级疫情防控工作要求,统筹推进疫情防控和经济社会发展工作。

### 啥时候能下馆子吃饭? 郑州暂未确定堂食开放时间

本报讯(郑报全媒体记者 赵柳影)河南多地餐饮业正在逐步恢复堂食业务。不少餐饮人也在关注,郑州市将何时恢复堂食业务?记者昨日从有关部门获悉,郑州堂食开放时间暂不确定。

作为最贴近民生的行业之一,餐饮业的恢复也成为复工复产的积极信号与风向标。3月17日、18日,鹤壁与新乡两地分别发文,将逐步恢复当地餐饮堂食业务。此前,濮阳市和焦作市餐饮业也已经恢复堂食。

记者昨日在中原万达金街走访发现,餐饮店铺的复工率在八成以上。“刚开始

复工的难点在于防疫物资的储备和人员的到岗。目前随着疫情好转,防疫物资越来越充足,店内员工基本都已上岗。”一家主做小吃的餐饮老板孙先生说,目前店铺的经营主要靠外卖,每天维持在20单以上,相较于正常状态,营业额差距还很大。

对于是否开放堂食,众多餐企经营者表示理解。

昨日,记者联系了市商务局,相关负责人表示,郑州餐饮业堂食开放时间暂未确定,一切将以政府通知为准,还请广大餐企和市民耐心等待。

## 2019 自由现金流流入 15.16 亿元 神州租车 现金储备近 60 亿元

3月17日,北京,神州租车(HK.0699)发布2019年度业绩公告,公司租赁收入55.6亿元,同比增长4.1%,其中核心业务汽车租赁收入49.2亿元,同比增长9.6%。自由现金流流入人民币近15.2亿元,同比增长255.8%。公司核心业务继续保持良性发展。郑报全媒体记者 谢源茹

### 继续保持良好的盈利能力及现金流水平

报告期内,神州租车车队总规模为148894辆,其中平均每日汽车租赁车队规模111636辆,同比增加21.6%。为了应对重点旅游城市需求疲软,神州租车采取了更具竞争力的定价策略,受此影响,2019年年度平均日租金同比下降3.7%至210元。加上折旧及财务成本等因素影响,其2019年净利润3100万元,经调整净利润2.9亿元。

财报显示,神州租车继续保持良好的盈利能力及现金流水平。2019年神州租车

经调整EBITDA(息税折旧及摊销前利润)同比增加6.4%至34.6亿元,经调整EBITDA同比增加1.4个百分点至62.3%,两项数据均创历史新高,盈利能力远高于全球租车行业平均水平。与此同时,2019年处置二手车共计29203辆,二手车销售收入21.3亿元,其中第四季度处置超过12000辆汽车,创历史季度最高销售纪录。二手车成本售价比为102.7%,继续稳定保持在上下5%的合理浮动范围内。

### 持续推进业务的移动化和智能化

此外,神州租车持续推进业务的移动化和智能化。报告期内,自助取还车订单总量比率增至88%,较去年同期上升26个百分点,基本完成全自助化服务。同时,94%的订单通过APP等移动端完成,运营效率进一步提升。财报披露,为了刺激业务增长,神州租车将在2020年第二季度推出全新会员体系,并在2019年智能助手系统(测试版)的基础上优化智能应用程序,

推出智能助手系统增强版,以进一步提升运营效率和用户体验。

财报还披露,神州租车已采取一系列措施应对新冠疫情影响,包括推广无接触用车、优惠长租方案等刺激业务增长等。同时,神州租车已投入诸多人力物力参与抗疫,包括分区域对疫情严重的地区减免租金,为参与湖北疫情救援的医疗机构免费提供用车等。